



ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΕ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ

Στα πλαίσια Ευρωπαϊκού Έτους για την καταπολέμηση της φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού, υλοποιείται το έργο «Φτώχεια και Εργασία: Μια Ολοκληρωμένη Προσέγγιση Διεύρυνσης και Άμβλυνσης» από τους συνεργαζόμενους φορείς ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑΣΤΑΣΗ Α.Ε. -ΕΡΓΑΤΟΥΠΑΛΛΗΛΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΘΗΝΑΣ (Ε.Κ.Α.)-ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ (Ε.Ε.Κ.Π.)-ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ ΚΕΚ ΑΘΗΝΩΝ.

Στόχος του έργου είναι η ανάδειξη του επίκαιρου και λόγω της υφιστάμενης οικονομικής κρίσης φαινομένου της φτώχειας στην εργασία, η ευαισθητοποίηση και κινητοποίηση των εμπλεκόμενων φορέων για τη βελτίωση των πολιτικών αντιμετώπισης του φαινομένου και την προώθηση κοινών δράσεων υποστήριξης των εργαζομένων και των οικογενειών τους.

Η ενίσχυση των εργαζομένων με επισφαλείς θέσεις εργασίας, οι οποίοι ζουν και εργάζονται στο κέντρο της Αθήνας και βιώνουν καθημερινά τις επιπτώσεις της φτώχειας και του κοινωνικού αποκλεισμού, είναι κεντρική προτεραιότητα του έργου.

Παράλληλο στόχο αποτελεί η συνεργασία των Δημόσιων Αρχών, των οργανώσεων της Κοινωνίας των Πολιτών και των κοινωνικών εταίρων προκειμένου να διαμορφώσουν κοινές πρωτοβουλίες αντιμετώπισης του φαινομένου.

Η ΔΙΑΣΤΑΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΕΣ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ υλοποιεί στα πλαίσια του έργου σεμινάριο με αντικείμενο «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΩΝ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ-ΣΥΝΤΟΝΙΣΜΟΥ ΔΡΑΣΕΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΦΤΩΧΕΙΑΣ»

Σκοπός του σεμιναρίου είναι η ανάπτυξη των δεξιοτήτων δικτύωσης και αποτελεσματικής συνεργασίας των συμμετεχόντων με στόχο την διαμόρφωση ενός δικτύου παροχής υπηρεσιών προς τους ωφελούμενους για την ενημέρωση των δικαιωμάτων τους.

Εισηγητής του σεμιναρίου θα είναι ο κος Μπάμπης Γραμματικόπουλος, Εκπαιδευτής Ενηλίκων και Επιστημονικός Συνεργάτης του ΚΕΚ ΔΙΑΣΤΑΣΗ Α.Ε., σε θέματα Διαχείρισης Έργων και Επιχειρηματικής Διάρθρωσης και η κα Κάκκαρη Ασπασία

	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΤΟΠΟΣ	ΩΡΑ
ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ	10/12/2010	Λ.ΚΗΦΙΣΙΑΣ 125-127, ΑΘΗΝΑ, 4 ^{ος} ΟΡΟΦΟΣ ΚΕΚ ΔΙΑΣΤΑΣΗ	09:30-14:30

Παρακαλώ επιβεβαιώστε την συμμετοχή σας μέχρι την Πέμπτη 9/12/2010 στο 2106985820-30-40, πληροφορίες κα Ευαγγέλου Χριστίνα ή στα svazi@kekdiastasi.edu.gr, crhrieva@kekdiastasi.edu.gr



ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ
ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ



2010
Ευρωπαϊκό έτος
για την καταπολέμηση
της φτώχειας και
του κοινωνικού
αποκλεισμού



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΡΓΑΣΙΑΣ &
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ



Το Πρόγραμμα υλοποιείται στο πλαίσιο του «Ευρωπαϊκού Έτους κατά της Φτώχειας και του Κοινωνικού Αποκλεισμού 2010» του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης και χρηματοδοτείται με κοινοτικούς και εθνικούς πόρους.